
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Padarama 

Kelas/Semester : IV/1 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Mari Belajar Al-qur’an Surah Al-Falaq 

Subtema : Membaca Surah Al-Falaq 

Kompetensi Dasar : 3.1 / 4.1.1 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

I.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 1. Dengan mengamati dan membaca teks, siswa dapat menjelaskan isi kandungan Q.S. al-Falaq dengan 

benar. 

 2. Dengan mendengarkan dan melafalkan penggalan ayat Q.S. Al-Falaq secara berulang-ulang, siswa 

dapat membaca Q.S. al-Falaq dengan tartil. 

 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 1. Pembukaan (3 Menit) 

  a. Membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a bersama dipimpin oleh salah seorang peserta 

didik 

  b. Memulai pembelajaran dengan membaca al-Qur’an surah pendek pilihan (Q.S. Al-Kautsar) 

  c. Mengisi lembar kehadiran dan memeriksa kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk. 

  d. Apersepsi dan mengajukan pertanyaan berkaitan dengan materi Q.S. Al Falaq 

  e. Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai, cakupan materi Q.S. Al Falaq, 

tahapan kegiatan (mencermati, menirukan, dan melafalkan Q.S. Al Falaq) 

  f. Mempersiapkan media/alat peraga/alat bantu berupa tulisan/gambar yang mudah dilihat/dibaca 

(media LCD projector). 

 2. Kegiatan Inti / Langkah-langkah Pembelajaran (5 Menit) 

  a. Memberi motivasi mengenai kelebihan orang yang membaca al-Quran serta  mengajak peserta 

didik untuk mengamati dan membaca teks. 

  b. Siswa menjawab pertanyaan yang diajukan guru berdasarkan teks yang telah dibaca (Arti al-Falaq 

dan Isi Kandungannya) 

  c. Peserta didik mendengarkan bacaan surah al-Falaq yang benar dari guru/audio, Kemudian salah 

satu peserta didik diminta menirukannya/membacanya. 

  d. Peserta didik diminta membaca  surah al-Falaq bersama-sama dengan guru.  

  e. Peserta didik mengamati penggalan  surah al-Falaq, mencermati huruf/tanda baca, seperti 

membedakan sin dengan syin,   tsa dengan sin, tasydid dan membacanya ayat per ayat berulang-

ulang hingga mahir. 

 3. Penutup (2 Menit) 

  a. Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru 

  b. Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan peserta didik 

dari kegiatan yang telah dilaksanakan. 

  c. Merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan tugas secara  individu bagi peserta 

didik 

  d. Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

  e. Membaca do’a penutup 

 

III.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 1. Penilaian Sikap : Keaktifan siswa saat pembelajaran 

 2. Penilaian Kognitif : butir soal/pertanyaan 

 3. Penilaian Psikomotor : membaca/melafalkan Q.S Al-Falaq 
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